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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (6 điểm):

Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước đáp án đúng hoặc viết số thích hợp vào chỗ chấm.

Câu 1 (1 điểm). Chữ số 5 trong số thập phân 3,459 là:
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	D. 5


Câu 2 (1 điểm). Tìm số dư trong phép chia 92,02 : 45 (Phần thập phân của thương có hai chữ số).

           A. 2,2                        B. 0,022                              C.  0,22                      D. 22

Câu 3 (1 điểm). 5068 dm2 = ................ m2. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là: 


A.   50,68 m2             B. 5,068 m2

 C. 506,8 m2             D.   0,5068 m2                       

Câu 4 (1 điểm). 15% của 320kg là:
	A.140kg
	B.401kg
	C.480kg
	D.48kg


Câu 5 (1 điểm).  Một hình vuông có diện tích là 1,21dm2. Nếu cạnh hình vuông tăng lên gấp ba thì diện tích hình vuông mới là bao nhiêu?

Diện tích hình vuông mới là: ............................................................................

Câu 6 (1 điểm). Tìm x:

 x 
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 0,25 + x : 0,125 = 9,9
                              Giá trị của x là:  ..................................................................           
II. PHẦN TỰ LUẬN (4đ)  

Câu 7 (1 điểm). Đặt tính rồi tính:
a) 25,04 x 3,5                   



 b) 45,54 : 1,8
.........................................................................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 8 (1 điểm). Biết 4,5 l dầu cân nặng 3,6 kg. Hỏi 13,3 l dầu cùng loại cân nặng bao nhiêu ki-lô-gam?
.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................................................................................

Câu 9 (1 điểm). Một người gửi tiết kiệm 40 000 000 đồng với lãi suất 0,5% một tháng. Hỏi sau một tháng người đó thu được tổng số tiền gửi và tiền lãi là bao nhiêu?
.........................................................................................................................................................................................................................................................
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Câu 10 (1 điểm). Tính nhanh:  
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Chữ kí của CMHS
                      
          Giáo viên coi và chấm
	UBND HUYỆN TỨ KỲ

TRƯỜNG TIỂU HỌC HƯNG ĐẠO
	HƯỚNG DẪN CHẤM KIỂM TRA CUỐI KÌ I
MÔN: TOÁN LỚP 5

NĂM HỌC 2023-2024


I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (6đ) Mỗi câu đúng được 1 điểm.
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Đáp án :
	 B
	C
	A
	D
	10,89 dm2
	1,2


(Câu 1: Mỗi phần đúng được 0,5 điểm)
II. PHẦN TỰ LUẬN (4đ)

	Câu
	Đáp án
	Điểm

	7

(1 điểm)
	a) 87,64               b)  25,3
	Mỗi ý đúng  0,5 đ

	
	
	

	8
(1 điểm)
	 1 lít dầu cân nặng số ki-lô-gam là: 
	  0,25điểm

	
	              3,6: 4,5 = 0,8 ( kg)
	

	
	13,3 l dầu cùng loại cân nặng số ki-lô-gam là: 
	 0,5điểm

	
	             0,8 x 13,3 = 10,64 ( kg)
	

	
	                       Đáp số: 10,64 kg dầu 
	0,25điểm

	9
(1 điểm)
	Sau một tháng người đó được số tiền lãi là: 

            40 000000 : 100 x 0,5 = 200 000 (đồng) 
	0,5điểm

	
	Sau một tháng cả số tiền gửi và tiền lãi là:

            40 000 000 + 200 000 = 40 200 000 (đồng)
	0,25 điểm

	
	                   Đáp số : 40 200 000 đồng.
	0,25 điểm

	
	                           
	

	10
(1 điểm)
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	0,5 điểm
0,5 điểm


(Học sinh có thể làm bài  bằng cách khác)

-----------Hết-----------
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